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ЕЛЕКТРОННИЙ ЖУРНАЛ —  

ЕФЕКТИВНИЙ ЗАСІБ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ 
ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

Одеський національний медичний університет 
 
Цифровізація для закладів вищої освіти в період дистанційного на-

вчання [1] — це безсумнівно корисний та необхідний інструмент в су-
часному світі. Автоматизована система обліку, яка дає змогу отримати 
прозорі та відкриті результати, з дотриманням академічної доброчес-
ності це важливий та необхідний крок для проведення та реєстрації 
освітнього процесу в вищій медичній школі. Такою системою став еле-
ктронний журнал. На кафедрі педіатрії № 1 електронний журнал впро-
ваджений в навчальний процес для здобувачів 5-го та 6-го років, у тому 
числі при викладанні вибіркових компонентів освітньої програми [2, 
3]. 

Отриманий досвід підтверджує що впровадження в процес освіти 
електронного журналу, дає велику перевагу в багатьох напрямках. 
Електронний журнал представляє собою з одного боку складну та уні-
кальну, з іншого просту для розуміння та використання високотехно-
логічну систему обліку проведення освітнього процесу [3]. Він дозво-
ляє отримати швидкий та якісний доступ до результатів навчальної та 
наукової діяльності здобувачів вищої освіти. Також важливим елемен-
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том цієї технології є оптимізованість та мультиплатформість, що до-
зволяє працювати з пристроїв на багатьох сучасних платформах. Циф-
рова модель обліку передбачає постійний багаторівневий моніторинг, 
з подальшою аналітикою процесу навчання, з обох сторін. Електрон-
ний журнал дозволяє здобувачеві вищої освіти без обмежень у часі та 
місцезнаходженні, контролювати свій рівень успішності в навчанні та 
науці. Електронний журнал відповідає всім вимогам забезпечення яко-
сті освіти. 

Унікальністю ведення електронного журналу, є те, що будь яка 
відмітка виставлена здобувачеві не є анонімною. Це означає, що наві-
вши на відмітку курсор миші, система видає діалогове вікно з інфор-
мацією про виставлену відмітку (прізвище ім’я по батькові викладача 
який оцінював, час та дата оцінювання). Будь яке виправлення відмі-
тки (окрім моментів відпрацювання згідно з погодженим заздалегідь 
графіком) зберігається та відображається не тільки на рівні викладач 
— здобувач, а також відбувається автоматичне інформування відпові-
дальних осіб за забезпечення якості освіти. Рівень доступу викладача 
у системі, не дає змогу відкоригувати відмітки без збереження слідів 
виправлення. Тим самим функція відображення «історії» виставлення 
та зміни відміток, надає нам прозорість в навчальному процесі з дотри-
манням академічної доброчесності та протидію корупції. Зручною є 
функція автоматичного підрахунку результатів, що в свою чергу ніве-
лює можливість помилкового підрахування підсумкового результату 
проведення поточних та заключного занять. Співробітники кафедри, 
на чолі з завідуючим кафедрою, за допомогою аналізу даних електрон-
ного журналу, мають змогу бачити активність та зацікавленість здобу-
вачів на заняттях [2]. Це відображає якість проведення заняття кож-
ного окремого викладача, а також зацікавленість та актуальність осві-
тнього контенту здобувачами вищої освіти. Постійний моніторинг та 
аналіз електронного журналу з боку керівних установ університету до-
зволяє тримати та підвищувати рівень якості освіти. Тому подальша 
плідна праця з застосуванням такого роду технологій, дасть змогу 
отримати бажаний рівень прозорості та відкритості у процесі здобуття 
вищої освіти. 
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